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Medienmitteilung 
 

 
Sehr geehrte Medienschaffende 
 
In der Beilage stellen wir Ihnen eine Medienmitteilung aus dem Gemeinderat Uetendorf zu. Wir freuen uns, 
wenn Sie diese in Ihrem Medium publizieren. Andernfalls sollen Ihnen die Mitteilungen als Information zu unse-
rer Gemeinde dienen. Wir danken Ihnen für Ihr Interesse und die Kenntnisnahme bestens. 
 
Für Rückfragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung 
 
Freundliche Grüsse 
 
 
Albert Rösti 
Gemeindepräsident 

 

 

 

 

 
Verteiler: - Thuner Tagblatt (redaktion-tt@bom.ch) 
 - Der Bund (redaktion@derbund.ch)  
 - Nau Media AG (news@nau.ch) 
 - Berner Landbote (redaktion@bernerlandbote.ch) 
 - 20 Minuten Bern (redaktion.bern@20minuten.ch) 
 - Jungfrauzeitung (redaktion@jungfrauzeitung.ch) 
 - RadioBeO (redaktion@radiobeo.ch) 
 - Tele Bärn (redaktion@telebaern.ch)  
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Chlousemärit 2022 / 2023 - Defizitgarantie 

Nach einer zweijährigen Zwangspause soll 2022 in Uetendorf wieder der traditionelle Chlousemärit stattfin-

den. Der Gemeinderat hat dafür eine Defizitgarantie von Fr. 3'000.00 für die Jahre 2022 und 2023 zugesichert 

und freut sich über die Organisation des beliebten Anlasses durch den Uetendorfer Gewerbeverein. 

 

Der Gemeinderat 

 

 

Schule Uetendorf – Eröffnung regionale Willkommensklassen für ukrainische Flüchtlinge 

In Uetendorf sowie den umliegenden Gemeinden leben seit dem Kriegsausbruch ukrainische schulpflichtige 

Kinder und Jugendliche. Um diese Schülerinnen und Schüler möglichst rasch in die Klassen vor Ort integrieren 

zu können, werden in Uetendorf regionale Willkommensklassen für ukrainische Flüchtlinge geschaffen. In die-

sen Klassen liegt der Schwerpunkt im Deutschunterricht, damit die Kinder und Jugendlichen die Sprache mög-

lichst bald lernen. Die Willkommensklassen werden durch den Kanton finanziell unterstützt. Geplant sind diese 

Klassen vorerst bis Ende erstes Semester 2022-23.  

 

Der Gemeinderat 

 

 

Feuerwehrmagazin – Schwarz– Weisstrennung 

Mit der Einführung der sogenannten Schwarz- Weisstrennung, gemäss einer Empfehlung der Gebäudeversi-

cherung, muss die Feuerwehr Uetendorf plus nach einem Einsatz (Realbrand) die verschmutzten Einsatzmittel 

getrennt vom gereinigten Material reinigen können. Für die Umsetzung sind im Feuerwehrmagazin bauliche 

Veränderungen nötig. Der Gemeinderat hat hierfür einen Kredit von Fr. 31'000.00 bewilligt.  

 

Der Gemeinderat 


